



又见樱花烂漫时，每一寸空气都让游客嗅到了香甜。

特约通讯员 罗川 摄

樱雨纷飞时 乡间织锦图

□ 记者 刘晓娟

3月26日，春光明媚，木凉镇玉岩铺村数千株樱花绚丽绽放，粉白色的花朵在枝头簇拥，似雪非雪，宛如一片如梦如幻的花海，吸引众多游客前来赏花打卡。

走进樱花园，成片的樱花层层叠叠，微风吹过，花瓣随风飘落，宛如一场浪漫的樱花雨。阶梯状分布的樱花树顺着山势蜿蜒而上，游客们穿梭其间，或驻足欣赏，或拍照留念，令人流连忘返。金黄的油菜花与洁白的樱花相映成趣，更添几分春色。

透过繁茂的花枝间隙，几位游客围坐在布置精美的野餐桌旁，桌上摆满了美食。阳光轻柔地洒在他们身上，周围弥漫着樱花的淡淡清香，勾勒出一幅闲适惬意的春日生活图景。

游客陈云娜正与同伴一起享受野餐，她说：“我一直都很喜欢樱花，这次专门和朋友来木凉镇。这里的樱花树很多，花开得又密又盛。坐在樱花树下野餐，一边品尝美食，一边欣赏美景，真的太享受了。远离城市的喧嚣，在这里能全身心地放松，整个人都被治愈了。”

随着赏花季的到来，木凉镇也迎来了旅游高峰。附近的村民纷纷开设农家乐，为游客提供地道的农家美食和舒适的住宿环境。游客们在欣赏樱花美景的同时，还能深入体验南川的乡村风情，感受到大自然的宁静与美好。

来自中心城区的游客杜波对木凉镇的乡村旅游赞不绝口。他说：“我是通过朋友介绍知道这里的，今天特意开车过来。这里的樱花真的很美，而且周边的环境也很好，空气清新，让人感觉很放松。我还去了附近的农家乐，品尝了当地的特色美食，味道真的很不错。”杜波还表示，他计划以后每年都要来木凉镇赏樱花，感受这里的乡村魅力。

近年来，木凉镇依托樱花特色资源，推动农文旅深度融合，不仅提升了当地旅游知名度，还带动了周边餐饮、住宿等产业的发展。



游客在樱花林中翩翩起舞。

特约通讯员 赵志 摄



木凉镇依托樱花特色资源，推动农文旅深度融合。

特约通讯员 胡波 摄



游客在樱花树下野餐。

记者 张艾华 摄



拍照、拍短视频成为游客打卡项目。

特约通讯员 李建新 摄



大人、小孩不由自主的与花共舞。

特约通讯员 罗川 摄